

**用**

人民商场

苏州人民商场家电广场11周年庆全场劲惠，再享满送！当日现金每满888元送110元家电店庆券，上不封顶，多买多送！特别除外。现金消费购五大类累计满128888元赠送iPhone X手机一部。指定日刷卡折上再折。幸运抽奖，人人有奖，单笔奖品高返4999元。3月24日至25，刷卡行全系卡，主楼消费满500元立减100元，前100名/天，家电广场消费满2000元立减200元，前100名/天；每人每天限享一次优惠，9:30排队享优惠。活动地点：各楼层指定收银台。潮流服饰：苏州人民商场春装全面上新，联袂同庆。华歌尔以旧换新公益行，旧文胸可抵100元。私人定制威士忌10减3-2元。ONLY/VERONOMODA 精选100减30。艾格/ES春款两件10减2。拉夏贝尔/拉贝缇/Pucca精选10减3。好丽友精选10减5-7。即日起至3月31日，仙合家纺工厂开放团购回馈。3月19日至25日，富安烟家纺女神大买节。趁着季一时尚运动市开幕，耐克、阿迪达斯、耐克360、阿迪达斯休闲、斯凯奇、MLB、彪马、匡威、美津浓、kappa、万斯、塔诗兰、探路者、骆驼、李宁、安踏、new balance KIDS、垦牧等二十大国内外知名品牌全线参与。耐克周末10减3；美津浓/KAPPA/匡威/彪马/李宁/安踏精选款满10减4起；MLB精选款满10减5起；斯凯奇精选款满10减2/3；诺诗兰新款部分满10减2.5，精选款满10减5起；骆驼、探路者特惠款满10减5起。即日起至3月25日，金星贵金属饰品巡展4折起。

(过伟)

## 苏州大鸿运酒店请你来当“老板”



互联网时代的实体企业正在通过转型升级，融入分享经济时代。有着80年历史的“江苏老字号”——大鸿运酒店今天起推出众筹“大鸿运”老板的活动。这一通过分享机制，最大程度回馈老朋友的活动，让您长久得利。

另外，他们还拿出12万5千元奖金等你分享。苏州大鸿运酒店请80、90后们推荐你最爱的拿手菜啦！如果你是吃货，如果你有自己的拿手菜，赶快去大鸿运北寺塔店。此次他们共征集40个拿手菜，其中将产生20个名额。无论是否获奖，都将拿到奖金。同时，他们承诺，如果被酒店采纳这20道苏州菜，不仅将以推荐人的名字命名这道菜，而且还将纳入苏州吃货大全。此生光顾大鸿运，这道菜永远对你免单。

(肖伟)

新希望

双喜60年 新鲜乳品专家

订奶电话:0512-66625777

## 如何才能发现汽车出现的故障(续完)

如今，苏州汽车保有量已经超过了300万辆，汽车早已进入寻常百姓家，会开车的人也越来越多。不过好多司机对车辆有时发生的故障却无法判断，从本周起，我们将陆续请华成集团的相关专家为您解读和判断一些常见的汽车故障及处理方式。

车辆后门从内部打不开

故障判定：假故障。

原因分析：目前的轿车一般都在车辆的后门处安装有儿童锁，来防止乘坐在后座的孩童出于误操作使车门打开，出现安全事故。很多人在清洗车辆时由于不注意，触动了儿童锁的手柄，出现乘坐在后座的乘员从内侧打不开门。这不是故障，只要从车辆外侧打开车门然后再把儿童锁的手柄搬到开的位置就可以了。

冬季清晨有时车门不能开启

故障判定：假故障。

原因分析：冬季洗车时后，放在露天的车辆经常出现车门没法打开的现象，这不是故障，是由于洗车后残留的水分留在了门子的密封胶条上，水结冰后造成粘连所致。如果粘连不是很严重，可以采取强行拉开车门的方式打开。如果粘连的情况非常严重，强行打开会损坏车门的密封胶条。

冬季清晨有时车门钥匙不能旋转

故障判定：假故障。

原因分析：冬季洗车后，放在露天的车辆经常出现车门钥匙不能旋转的现象。这不是故障，是由于洗车后残留的水进入钥匙孔造成的。当钥匙插入锁孔后，里面的锁止机构不能弹起，出现钥匙无法转动。此时，千万不要大力去拧，否则会造成钥匙的损坏或是变形而无法使用。应采取使用遥控器开启车门或是给门锁加热的方式打开。

自动变速器车辆不踩制动踏板变速杆不能移动

故障判定：假故障。

原因分析：这是为了安全设计的一项功能，不是故障。当点火开关不接通、制动踏板未踩下或拔掉点火钥匙后，变速杆不能从P档位退出。如果需要退出，可按下紧急按钮释放锁定的变速杆。如果变速杆未放在P档位，点火钥匙不能转到LOCK锁定位置。当点火开关接通时，必须踩下制动踏板，才能把变速杆从P档位换到其他档位，因为导向销必须伸出才能使锁定解除，故还需要同时按下变速杆上的按钮。

带有ABS的车辆在紧急制动时，出现“嘎嘎”的噪声

故障判定：假故障。

原因分析：带有ABS的车辆在紧急制动时，出现“嘎嘎”的噪声，这是ABS执行泵在减压工作过程中发出的正常声音，同时，还会伴随着制动踏板上下颤动的颤动感。当车轮制动时，安装在车轮上的传感器立即能感知车轮是否抱死，并将信号传给电脑。对抱死的车轮，电脑马上降低该车轮的制动力，车轮又继续转动，转动到一定程度，电脑又发出命令施加制动，保证车轮既受到制动又不致抱死。这样不断重复，直至汽车完全停下来。电脑能在一秒钟之间对车轮进行几百次的检测，并同时对制动系统进行数十次的操纵。不过，ABS只要紧急制动时才起作用，一般情况下起作用的还是普通制动系统。

冬季开暖风时前风窗玻璃有雾气，还伴有甜味

故障判定：真故障。

原因分析：当你的车辆使用暖风时出现此种现象，一般是由于驾驶室内的暖气水箱轻微泄漏造成的。前风窗玻璃上的雾气是车内鼓风机产生的风带流动漏出的防冻液吹出风道，凝结在前风窗玻璃上所致。同时人也能感觉到防冻液的特殊味道。此时应关闭风机，雾气会逐渐散去。但要及时到专业维修厂修理。

(本刊记者 朱佳范)

## 苏州一百

### “爱居兔”春装“一百”上柜

五彩缤纷的春天来了，国内知名少女装品牌“爱居兔”，也在“一百”二楼专柜上架了丰富多彩的各式春装。

定位为大众时尚女装的“爱居兔”，适合25岁至35岁的年轻女性；使用的面料一般是聚酯纤维、涤纶等，春装还使用雪纺，设计师将精妙的格调和有型的设计感巧妙融合，让穿着者充分地展现她们的自信与优雅的魅力。

本季上柜的春装，不但面料色彩丰富多样，款式品类也是极其繁多，挑选余地很大。第一类外套类，有薄呢大衣、大衣、西装式大衣、棒球服式、长大衣，以及西装领长风衣、带帽风衣、派克服、茄克、皮茄克、时尚西服、针织衫外套、短款棒球服、长袖丝巾袖领织上衣、半仔外套等。第二类衬衫T恤类，有长袖T恤、长袖休闲衬衫、中袖针织衫、中袖休闲衬衫等。第三类裙类，有单裙、半仔单裙、针织衫裙、皮裙等，以及两件式连衣裙、吊带连衣裙、长袖连衣裙、衬衫式连衣裙、针织衫连衣裙等。第四类裤类，有喇叭裤、阔腿裤、休闲裤、打底裤、背带裤、半仔裤等。其它还有卫衣、西装马夹等。



## 赶紧去『雅饰·风尚』抢灯具

你家里正在装修吗？你想买质优价优的灯具吗？记者从华东电器城三楼3220“雅饰·风尚”灯具商店了解到，该店即将搬迁至园区红星美凯龙五楼，即日起至月底，所有灯具一折起抛售，告完为止。

“雅饰·风尚”灯具店在华东电器城经营了十多年，一直走高端路线，经营的灯具款式新颖时尚、设计独特，受到了用户和设计师们的一致认可。为了更好的发展，他们推出了更为时尚新颖的灯具，老店的位置和规模已经难以适应新的发展了，他们决定搬迁到园区红星美凯龙五楼，新开“M魔灯·饰家”灯具店，那里面积更大、品种更多、款式更佳、服务更优，喜欢高档灯具的用户们不妨去红星美凯龙五楼看看，联系电话：86868830。

(朱佳范)

## 钢琴应该多久调一次律？

如今众多家庭为了培养孩子的艺术能力会让孩子学钢琴。而不少退休老人也热衷于学钢琴，为此不少家庭都购置了钢琴。那你知不知道什么是钢琴调律吗？为此，记者请教了苏州联合琴行的刘先生。

现代钢琴大多都拥有二百二十多根琴弦，机械结构也十分复杂，共由八千多个零部件组成，并通过榔头击打琴弦发音，弹奏出悦耳的乐曲。200多根琴弦安装在铸铁板上固定，其本身的张力高达几十吨。钢琴在正常使用中，很多因素会导致钢琴走音，钢琴在使用一段时间后音准会出现偏差的现象，就需要请专业人员进行钢琴调律。很多人以为钢琴不弹就不走音，其实是一种误解。

普遍弹奏对音准的影响并不很大。引起钢琴走音的原因很多，最主要的原因是一年四季温度、湿度的变化和琴弦自身张力的逐渐下降造成的。

放置在家里的钢琴每时每刻受着不同气温、湿度变化的影响，它的内部结构不可避免地起着变化，任何细微的变化都会使音准发生较大的差异。除此之外，温、湿度的不断变化，也常常引起机件松动、琴键不灵、触感不良等各种故障。

如果用五音不全的钢琴来训练孩子的音乐观念，孩子长期在错误音准引导下练琴，接受能力极强的孩子会把这些错误的音准当成正确的，将来很难再分清音律的正误、好坏，孩子听音辨音能力就这样被破坏了。久而久之，孩子的音乐听觉将被不准的钢琴作了错误引导。

为了以良好的状态长期使用钢琴，我们建议至少每年1—2次定期调律，练习量多时增加调律次数为佳。调音整理最好请有一定资质的技师进行，盲目调律可能会对您的钢琴造成损坏。现将调律的情况进行分类：

1. 钢琴一般每年调律至少一次。
  2. 如果初学钢琴每天练习一小时左右建议每年调律两次。
  3. 如果每天练习时间较长，弹奏曲目难度较高（例如钢琴教学中心的钢琴或钢琴专业者）建议每三个月调律一次。
  4. 如遇演奏会、音乐会、开始和结束甚至是中场都要调音的就不举例了。
- (朱刚)

